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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)

Rezolvati urmatoarea problema:
Intr-o incintd de volum constant este inchisa o masa m =8,8 kg de CO, (u =44 g/mol), considerat gaz

ideal, la presiunea p =10atm si la temperatura t =0°C. Determinati:

a. cantitatea de dioxid de carbon aflata Tn incinta;

b. numérul de molecule de CO, aflate intr-un volum V =1 m?® (numarul lui Loschmidt) in conditii fizice
normale (V  =22,4dm?® 0nol™, p, =1 atm 010° Pa, t, =0°C);

c. densitatea gazului aflat in incinta;
d. presiunea gazului din incinta, daca acesta este Incalzit cu At =27°C.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



